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Το σημείο εκκίνησης για αυτή την πραγματικά μνημειώδη ξενάγηση είναι η Ακρόπολη, που 
σημαίνει το ψηλότερο σημείο μιας πόλης, ή το άκρο της πόλης. Στο τέλος της διαδρομής μας, 
ελπίζουμε να έχετε γνωρίσει καλά τα μεγαλειώδη μνημεία στην καρδιά της Αθήνας. Στον ιστορικό 
λόφο βρίσκεται ο Παρθενώνας, αφιερωμένος στην Αθηνά, μαζί με διάφορα άλλα μνημεία.

Μεταξύ αυτών είναι τα Προπύλαια, που αρχικά αποτελούσαν μέρος του μεγάλου σχεδίου 
ανοικοδόμησης του Περικλή και ο ναός της Αθηνάς Νίκης ή Ναός της Απτέρου Νίκης. Ο ναός 
περιείχε κάποτε ένα ξύλινο άγαλμα της Αθηνάς. Ήταν χωρίς φτερά, πράγμα που σήμαινε ότι δεν 
θα έφευγε ποτέ από την Αθήνα. Επίσης, το Ερέχθειο και το μαρμάρινο οικοδόμημά του είναι ένας 
αρχαίος ελληνικός ναός στη βόρεια πλευρά της Ακρόπολης. Το ανατολικό τμήμα είναι 
αφιερωμένο στην Αθηνά Πολιάδα και το δυτικό στον Ποσειδώνα-Ερεχθέα.

Από τον λόφο μπορείτε να θαυμάσετε το ένδοξο πέτρινο Ωδείο Ηρώδου του Αττικού στη 
νοτιοδυτική πλαγιά. Έχει φιλοξενήσει παραστάσεις με πολλά από τα μεγαλύτερα ονόματα του 
κόσμου, όπως ο Frank Sinatra, ο Luciano Pavarotti και φυσικά η Νανά Μούσχουρη. Η επόμενη 
στάση μας είναι στο σύγχρονο, λαμπερό και επιβλητικό Μουσείο της Ακρόπολης. Το μουσείο, 
που εγκαινιάστηκε το 2009, στεγάζει μια σειρά από εκθέματα της κλασικής αρχαιότητας και είναι 
χωρισμένο σε θεματικές ενότητες. Είναι ο τέλειος τρόπος για να συνδέσετε και να δώσετε 
περιεχόμενο σε όλα τα υπέροχα οικοδομήματα που μόλις είδατε.

Αφήνουμε την Ακρόπολη και περνάμε από τη Βουλή και το Μνημείο του Άγνωστου Στρατιώτη. 
Κάνουμε μια στάση στο Παναθηναϊκό Στάδιο, το μέρος όπου διεξήχθη η πρώτη σύγχρονη 
Ολυμπιάδα το 1896, και στη συνέχεια επισκεπτόμαστε την «Νεοκλασική Τριλογία των Αθηνών», 
δηλαδή το παλιό κτίριο του Πανεπιστημίου Αθηνών, την Εθνική Βιβλιοθήκη και την Ακαδημία 
Αθηνών. Ολοκληρώνουμε τη μέρα μας με μια διαδρομή μέσα από το κέντρο της σύγχρονης 
Αθήνας, τις πλατείες Ομονοίας και Συντάγματος.

Είναι μια μνημειώδης εκδρομή ανακάλυψης, κυριολεκτικά και μεταφορικά.

-Πεζοπορία μέτριας δυσκολίας: μεσαία σωματική δραστηριότητα, όπως περπάτημα σε ανώμαλες 
επιφάνειες και ανέβασμα σκαλιών. Ίσως δεν είναι κατάλληλο για επιβάτες με κινητικά προβλήματα
-Πολιτισμική εμπειρία: η ξενάγηση περιλαμβάνει τέχνες, αρχιτεκτονική, ιστορία και θρησκεία
-Πανοραμικά, φυσικά τοπία
-Σε αυτή την εκδρομή συνιστάται να έχετε μαζί σας ένα μπουκάλι με νερό




